
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Aos 25 dias do mês de Novembro de 2010, às 10:00 horas, no(a) CAMARA MUNICIPAL, Município ALTO LONGÁ, Estado PI, foi realizada a Reunião
Extraordinária da Fase de Encerramento dos trabalhos da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referentes as atividades do Censo
2010, presidida pelo(a) Senhor(a) DANIEL PAZ  E SILVA, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

FLAVIO CAMPOS SOARES - PREFEITURA MUNICIPAL
GERVASIO LEOPODO ALVES - PREFEITURA MUNICIPAL
JOÃO BATISTA RODRIGUES VIEIRA - CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
JORDANIA RODRIGUES DE SOUSA - CAMARA MUNCIPAL
LUZANIR PEREIRA FERREIRA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
MARIO CARDOSO DA ROCHA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
MIGUEL DE LISBOA PEREIRA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da Fase de Encerramento da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do Município ALTO LONGÁ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:

   COLETA, SUPERVISÃO E ENCERRAMENTO DA COLETA. 

   INICIALMENTE FOI FEITO UM BREVE COMENTÁRIO SOBRE OS TRABALHOS DA COLETA E DIVULGAÇÃO DOS DADOS PRELIMINARES DO
MUNICÍPIO. FOI INFORMADO QUE, À PRINCÍPIO, O MUNICÍPIO NÃO ATINGIU A EXPECTATIVA DE POPULAÇAO. MAS APÓS A DIVULGAÇÃO DOS
DADOS PRELIMINARES FOI INICIADA UMA VARREDURA EM TODO O MUNICÍPIO VISANDO VERIFICAR MORADORES AINDA NÃO RECENSEADOS,
EMBORA O TRABALHO DE SUPERVISÃO TENHA OCORRIDO DURANTE TODA A COLETA, NESSA ETAPA HOUVE UMA INTENSIFICAÇÃO. 

    COM O ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS DE SUPERVISÃO, QUE ACONTECEU EM 24 DE NOVEMBRO DE 2010, O MUNICÍPIO ATINGIU A
POPULAÇÃO DE 13.637 MANTENDO, PORTANTO, O MUNICÍPIO NA MESMA FAIXA DO FPM.

    O PREFEITO DEMONSTROU SUA SATISFAÇÃO COM O RESULTADO DO CENSO 2010 E AGRADECEU O EMPENHO DA EQUIPE DO CENSO NO
MUNICÍPIO DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DOS DADOS COLETADOS. 

    O PRESIDENTE AGRADECEU O APOIO DA PREFEITURA, PRINCIPALMENTE NA ETAPA FINAL DOS TRABALHOS, REFORÇANDO O
COMPROMISSO DO IBGE COM A QUALIDADAE DOS TRABALHOS QUE REALIZA.

Finalizando os trabalhos, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a participação de todos os membros da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA no acompanhamento dos trabalhos de atualização da Base Territorial e da coleta de dados do Censo 2010. A Comissão continuará a
ser convocada para acompanhar trabalhos do IBGE, inclusive no acompanhamento das estimativas anuais da população. E, com a finalidade de
constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
EMATER - PI
IGREJA CATÓLICA
PODER JUDICIÁRIO
CARTÓRIO ELEITORAL 


